



В Ленинградской области следователи оказали адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны



Следователи Кингисеппского межрайонного следственного отдела в рамках акции «Без внимания не останутся» оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны, которые в условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки вынуждены оставаться дома.

Следователи навестили в пос. Усть-Луга Кингисеппского района Ленинградской области ветерана труда Сухорукову Зинаиду Егоровну и труженицу тыла Великой Отечественной войны Кабанову Надежду Филипповну.

Напомним, что по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина, после озвученной в СМИ информации о неблагоприятных условиях проживания жителей одного из домов в поселке Усть-Луга Кингисеппского района Ленинградской области следственными органами Следственного комитета по Ленинградской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следователи организовали адресную помощь Зинаиде Егоровне и Надежде Филипповне, находящихся на самоизоляции. Перед приходом следователи соблюли все необходимые меры предосторожности. Они принесли продукты и другие необходимые предметы.

Забота о старшем поколении очень важна для всех нас и является нашим общественным долгом!

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457360>